

Holubi už k vám nikdy nepřiletí. Stačí dát na balkon jedinou věc, je to stoprocentní

aazdravi.cz/holubi-uz-k-vam-nikdy-neprileti-staci-dat-na-balkon-jedinou-vec-je-to-stoprocentni/

Měštští holubi, kteří po nás žebrají jídlo a na náměstích po sobě zanechávají nevábne poklady, jsou zdivočelí holubi domácí. Pro člověka nejsou nebezpeční, i když mohou přenášet některé nemoci, nicméně my s nimi bojujeme spíše proto, že je nechceme na svých balkónech a na svých půdách. Jak se jich zaručeně zbavit?

Chilli paprička a další babské rady

Holubi mají velice citlivý čich a nedělají jim dobře silné, kořeněné vůně. Proto kritická místa, například zábradlí vašeho balkonu, hojně posypte chilli papričkou. Budete to muset udělat několikrát, protože po pár dnech či dešti vůně ztratí na intenzitě a holubi si zvyknou. Místo chilli papričky můžete zkusit také skořici, sladkou mletou papriku, černý pepř nebo rozmarýn. Holubi nesnáší také vůni citrusů, takže pomůžou i citrusové slupky.

Sítě a hroty proti holubům

Sítě jsou nevzhledné, leč účinné. Naštěstí se vyrábějí také speciální japonské ochranné sítě, které mají tak jemné vlákno, které nebrání ve výhledu z okna či balkonu. Navíc mají nalepovací úchyty. Takové sítě jsou odolné vůči venkovním vlivům a vydrží několik let.

Vysoce účinné jsou také hroty. Ty můžete umístit na parapety, římsy, zábradlí a podobně. Holubi si pak nebudou moci sednout. Jen pozor, aby hroty byly dostatečně blízko u sebe.

Plašiče holubů

Elektronické plašiče vydávají zvuk, který holubi nesnáší. V rušných částech města však nemusí fungovat tak, jak si představujeme. Tam jsou holubi totiž pravděpodobně na hluk navyklí natolik, že je plašičem nevyženete.



Foto: Shutterstock

Pachové a lepové odpuzovače holubů

Pachové odpuzovače holubů fungují na bázi postřiku. Postříkáte určitá místa, holubi nesnesou pach a poletí někam jinam. Odpuzovače existují také lepové. Jde o průhledný gel, který aplikujete na kritická místa. Když si na něj holub sedne, začne se mu lepit na nohy, což je mu vysoce nepříjemné. Příště už k vám nepoletí. Tato metoda je vhodnější na římsy, sochy, historické budovy. Protože kdybyste gelem potřeli zábradlí, nemohli byste se už opřít.

Maketa havrana

Vzhledový odpuzovač holubů. Havran je přirozený nepřítel holubů, takže pokud se jich chcete zbavit, pořídte si maketu havrana a vystavte či zavěste ji na dobře viditelné místo.

Foto: Shutterstock